
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

股票价格为什么会是负__我的股票成本价变成负数是怎么
回事啊？？-股识吧

一、我的股票成本价变成负数是怎么回事啊？？

负数，表示是盈利。
成本价计算方法：买进费用：
1.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
2.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 3.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元 卖出费用： 1.印花税0.1%
2.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
3.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 4.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元
如果是第一次买股票，就是股票价格再加上上述费用，就是成本价。

二、股票中成本为什么会为负？

是好事，具体举例解释如下：以5元的价格买入1000股某股票，涨到10元后你卖掉
一半也就是500股，那么兑现了成本5000元，剩余的500股就是利润了，不考虑税费
的话成本就是0了，如果以更高的价格卖掉一部分兑现成本后，剩余的成本就是负
的了。

三、股票里价格有负数那是为什么

你看的是复权后的行情走势，所以会有价格负数出现，是以复权的计算公式计算得
来的。
复权的计算大概是 （现股价—现金股息）|（1+转送股比例）=该时点成本价格。
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所以以现在股份计算，可能出现以前时点为负价格，也就是成本为负的。

四、股票里价格有负数那是为什么

你看的是复权后的行情走势，所以会有价格负数出现，是以复权的计算公式计算得
来的。
复权的计算大概是 （现股价—现金股息）|（1+转送股比例）=该时点成本价格。
所以以现在股份计算，可能出现以前时点为负价格，也就是成本为负的。

五、股票价格为什么会上涨，为什么会下跌？

股票的价格都是买卖双方给的，就和你在菜市场买菜一样，是进行讨价还价的。
如果有一只股票你想买入，现在的价格是1.1元，而你觉得贵，只出1.05元，而有股
票的人不想在1.05元卖出，双方没有达成交易，就会形成单据堆积，这时候有人出
1.2元买这个股票，那么在1.1-1.2元之间的卖出单就会马上成交，此时股票价格就表
现为上涨了，显示红色。
而如果有人因为资金要求变现，将手中的股票以1.00元卖出，那么1.00元以上的买
单就会马上成交，此进股票价格下跌，显示为绿色。
股票价格上涨或下跌的基准是当天这只股票的第一笔成交价，即开盘价。
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